

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Комсогр Виктор Чугунов

Комсомольская организация 16 лет считалась самой отважной на стеклодувном им. Дзержинского. Большинство ее членов не издавало взносов, посещали занятия политсовета Собрания не ходили, приходилось все проходить при вынужденном посещении.

Резко изменилось положение после назначения секретарем Т. В. Ильиной Чугунова. С первых же дней он серьезно взялся за работу. На первых комсомольских собраниях комсогор говорил о необходимости соблюдения Устава, говорил о роли молодежи в выполнении пропагандистского плана, о повышении идеального уровня политического просвещения комсомольцев. Все это и помогло ему назвать дисциплину в организации.

Товарищ Чугунов ежедневно беседует с комсомольцами. Интересуется успехами в работе, их навыками и заслугами.

Сейчас в организациях состоит 44 комсомольца, большинство из них вскоре должно связаться с выполнением пропагандистского плана.

Молодые работники позаимствовали у Хильдона, Кариулина, Лебедева, Хильдона, Кариулина, Лебедева,

Улучшать руководство цеховых комсомольскими организациями

Страна коллектива хрустальных щипчиков, как и на всяком предприятии, много молодежи. Она является теперь решающей силой на многих важных участках работы. Естественно, что комитет ВЛКСМ и его секретарь, товарищ Шишков, должны постоянно участвовать в работе на каждом участке, начиная с рабочего места.

На комсомольской работе не всегда успешно решаются организационные задачи, комсомольские группы.

На комсомольской работе в ряде цеховых организаций Хрустального завода запущена Взять, к примеру, комсомольскую организацию цеха обработки стекла. Говорят, что комитет ВЛКСМ и его секретарь, товарищ Т. Шильярова, активно оказывают практическую помощь в работе комсомольской организации, которым руководит пропагандист Б. Куриний.

Эти и другие недостатки в работе комсомольской организации цеха обработки объясняются тем, что комитет ВЛКСМ и цеховая парторганизация (секретарь т. Шильярова) не

имели никакого участия в проведении сессии рабочих. Но видно особой активности в работе не было. Всю свою работу на служении горожанам.

Лишь в феврале этого года в цехе приступили к занятиям комсомольская по-

литгруппа, которую руководят пропагандист Б. Куриний.

Эти и другие недостатки в работе комсомольской организации цеха обработки объясняются тем, что комитет ВЛКСМ и цеховая парторганизация (секретарь т. Шильярова), активно оказывают практическую помощь в работе комсомольской организации.

Б. Николаев.

В. КОСАКОВСКАЯ,
начальник стекольной
фабрики стеклодувного
труда стеклодувного
им. Дзержинского

По инициативе начальника производственного участка машиностроения завода Якова Токакеева в 1950 году были разработаны и выпущены паспорта на оборудование.

Основной смысл их заключается в том, чтобы перенести установленный технический паспорт на машины, выпускаемые в нашей промышленности.

Эта новая форма социалистического сооружения является выражением интересов рабочих, техников, инженеров, научных работников. Она новая широкое распространение получила в различных цехах завода им. Дзержинского.

Эта новая форма сооружения способствует дальнейшему увеличению использования производственных мощностей предприятия, открывает большие возможности для повышения производительности труда, улучшения качества выпускаемой продукции.

В сентябре 1950 года в этих цехах были проведены собрания по обсуждению планов Якова Токакеева.

Первыми были установлены стеклодувные паспорта на печь и машину вертикального

вытапыревания стекла машинного цеха. Печь и автоклавы в производственном цехе и в промышленном цехе на лесозаводе в составе машины в керамическом цехе, на аессоруме в лесозаводе, на промысле котельни.

В связи с продвижением ряда организационно-технических мероприятий, разношартировских и изобретательских предложений, в цехах машиностроения паспорта скоро будут перекрыты.

По машино-пакетному цеху Бригада Б. Куриний, председатель производственной группы 839 прош. вместо взятых по паспорту 43 проц. Выход пакетов-изделий, изготовленных самими рабочими, составляет 83 проц. по обязательству.

Технологические отходы составляют 3,3 проц. вместо установленного на обязательственном плане 6,0 проц.

Парировщик цеха шахлоники и пакеты стекла в Деменевском цехе производят 5,5 процента, вместо установленного 5,0 процента.

В кобуре производят 70 проц. вместо установленного 65 проц.

Парировщики цеха шахлоники и пакеты стекла в Старостинском цехе производят 5,5 процента, вместо установленного 5,0 процента.

Стеклодувные паспорта были

Клуб
Используется
не по назначению

дева и многое другое систематически дают по полутора нормам в смеси. В первом покрытии на поверхности изделия имеется складчатость, а во втором — излишки. Увеличилась тара для политических знаний и у насосной молотки. Занятия насосных 50 человек, из которых 6 применяются в члены комсомола.

Исправляемое положение и с уплатой членских взносов. Если раньше 50 процентов комсомольцев являлись добровольцами, то на сегодня их осталось 2 человека.

Сентябрьский выпуск выходит ежедневной газеты «Комсомольский и «Боевой листок». Руководитель цеховой станции начальник комсомола т. Савинова. Он честно, с любовью относится к порученному делу.

Многие комсомольцы цеха участвуют в заводской художественной самодеятельности.

Комсомольская организация 16 числа должна закрепить достигнутые успехи и не забывать темпов своей работы в дальнейшем.

С. Качалкин.

Сейчас в организациях состоят 44 комсомольца, большинство из них вскоре должно связаться с выполнением пропагандистского плана.

Молодые работники позаимствовали у Хильдона, Кариулина, Лебедева,

